

# 高考录取通知书到了!

首批艺术类提前批录取通知书抵青,17中一美术生喜被清华录取



本报7月11日讯(记者 李珍梅) 11日,青岛17中周昊收到了清华大学设计学类专业的录取通知书,高考考生开始陆续接到录取通知书。

“恭喜你,你孩子的清华录取通知书到了。”11日下午3点,青岛邮政速递公司山东路揽投部工作人员步兵来到宁夏路一户居民家中,向一位家长投出了一份来自清华大学的录取通知书。家长高女士接过通知书,连声说

“谢谢”。她说因为儿子参加同学聚会去了,通知书由她代收。投递员核对了学生的准考证、身份证及家长的身份证。准确无误后,家长签字确认。

周昊是17中的美术生,从小喜欢国画,成绩一直很不错。中考时,原是9中的指标生,最终他要坚持自己的国画梦,选择了去17中美术班。“我最想去的两所学校就是清华和央美,现在终于如愿了。”11日下午,周昊在电话中告诉记者。周昊参加清华校考的专业课成绩为562.5分,高考分563分,最终被清华大学设计学类(展示设计)专业,他说这也是他很有兴趣的专业。

据了解,除了保送生,周昊是参加今年高考的学生里第一个收到清华录取通知书的。随着艺术类本科提前批录取的结束,高校艺术类提前批录取通知书陆续抵青。

市邮政局速递公司网控部主任姜伟岭介绍,从7月下旬开始至8月中旬将是通知书的投递高峰期。“我们接到通知书,都会单独分拣,非常重视,当天就能送到学生手里。但有的时候也会出现电话号码有误、打不通或地址有误的现象。”姜伟岭提醒考生,填报志愿时留下的手机号一定要保持畅通。考生若让家长或亲人代收,则要留下准考证和身份证以便核对。



11日,家长高女士接过邮政速递公司投递人员送来的清华录取通知书,脸上露出笑容。 李珍梅 摄



## 6月,两河流断面水质劣V类

产芝水库、崂山水库、棘洪滩水库水质达标

本报7月11日讯(记者 吕璐) 11日,水质自动监测情况月通报发布。6月饮用水源地产芝水库、崂山水库、棘洪滩水库均达Ⅱ类标准,符合要求。两条重要河流,墨水河张家西城断面、洙河捧上头断面为劣V类水质,是水质标准里最差的一级,均劣于规划水质类别。

根据青岛市水质自动监测情况月通报,青岛市主要饮用水源地水质自动监测站8项指标,包括水温、PH、浊度、溶解氧、电导率、

氨氮、高锰酸盐指数、叶绿素a。产芝水库、崂山水库、棘洪滩水库分别位于莱西地区、崂山城阳地区、城阳即墨胶州地区,6月的自动监测结果表明,3个饮用水源地水质均达到Ⅱ类标准,好于规划水质Ⅲ类标准,符合饮用水源地水质要求。

青岛市两个重点河流断面水质自动监测站7项指标,包括水温、PH、浊度、溶解氧、电导率、氨氮、化学需氧量。6月的自动监测

结果表明,墨水河张家西城断面和洙河捧上头断面为劣V类水质,均劣于规划水质类别,影响水质状况的主要指标是水体中化学需氧量、氨氮和溶解氧。墨水河张家西城断面位于即墨,性质为控制即墨城区出境水质;洙河捧上头断面位于莱西,性质为控制莱西城区出境水质及莱西污水处理厂排洙河水水质。

据了解,从水质自动监测和人工监测评价结果来看,饮用水源地和河流断面评价结论完全一致。

## 畜禽养殖,粪便须变有机肥

“十二五”畜禽养殖业减排有目标

本报7月11日讯(记者 吕璐) 日前,青岛发布“十二五”畜禽养殖业减排工作措施,引导养殖专业户和散户进入养殖小区,养殖规模较大的养殖场的粪便必须经专用设备生产成商品有机肥。

根据青岛市环保局下发的《关于加强畜禽养殖业主要污染物总量减排工作的通知》,到2015年,全市畜禽养殖业化学需氧量和氨氮排放量分别控制在11.09万吨和0.47万吨以下,分别比2010年削减9.13%和15.5%。

《通知》要求,青岛市将科学划定禁养区、限养区,严格实施禁养区、限养区管理。采取有力手段,积极引导养殖专业户和散户集中进入养殖小区,实现污染物统一收集和治理,逐步减少散养比例。还将推动配套建设雨污分流、粪液分离和固废废弃物分别处理设施,力争“十二五”末全市80%以上的规模化畜禽养殖场配套粪液贮存设施。

根据同时发布的《规模化畜禽养殖场(小区)污染减排治理技

术规范》,蛋鸡和肉鸡养殖场(小区)应采用干清粪方式,养殖规模较大的养殖场,粪便必须经专用设备生产成商品有机肥。

据了解,对年度减排任务完成情况较好的区市,在安排下一年度污染减排专项资金和环保专项治理资金时予以适当倾斜;对未完成年度减排任务的区市,取消相关农业和环保专项资金扶持和评优资格,并暂停审批辖区内所有新增主要污染物排放量的涉水建设项目。

## 对流云团捣乱,雷雨大风造访

本周末,岛城将伴高温高湿入伏

本报7月11日讯(记者 吕璐)

上午还是闷热的桑拿天,下午突然大风骤起,雷雨倾盆而下。11日,岛城遭遇局地强对流天气,市区最高气温达到30.2℃,下午雷雨时部分地区遭受瞬时7级大风。13日进入伏天,受副热带高压的影响,高温高湿、雷雨来去匆匆的天气还将继续。

11日白天,全市范围内遭遇两重天。白天市区沉浸在一片热浪中,阳光灿烂,闷热难耐。南风3—4级,中午时最高温达到30.2℃,郊区最高温一度飙至35.6℃。下午,胶州地区生成的对流云团开始作怪,胶州、即墨等青岛市北部地区天空“变脸”,大片云层遮住太阳,不一会倾盆大雨从天而降,轰隆隆的雷声不时响起。随后,城阳、李沧、市北、崂山先后出现雷阵雨天气,局部地区有短时强降雨,并伴有雷电。

雷雨时奥帆中心附近最大瞬时风力达到7级,其他部分地区也达到6级。青大附近,雨下了不到5分钟就停了,而长沙路却大雨瓢泼,还夹杂着冰雹。在41中附近,一小时降雨量甚至达到18.1毫米。

气象专家介绍,近日副热带高压的中心在我国长江中下游一带,青岛市处于副热带高压的西北部,多不稳定性的阵性降雨天气。在阳光暴晒下,地面温度较高,空气湿度较大。当地面热量积蓄到一定程度时,容易形成上下冷热空气的对流,对流云团常诱发局地雷雨,强烈时会有强对流天气,并容易造成冰雹。这种雷雨天气往往来去匆匆,且呈现局地分布特点。

13日将入伏,正式开启盛夏模式,这种高温高湿、雷雨来去匆匆的天气还将继续。12日市区阴有阵雨或雷阵雨,有轻雾,东南风3—4级,最高气温29℃。13日市区多云间阴,局部有阵雨或雷雨,最高气温在28℃。14日市区多云间阴,最高气温27℃。

## 李沧区人口计生局开展为民贴心服务

李沧区人口计生局始终坚持“以人为本”的工作理念,坚持依法行政,在清查处理违法、违规行为时,严格按照法律、法规和政策办事。针对群众提出的问题,及时答疑解惑,适时开展政策宣传,公布专门的政策解读网站、电话等。

定期深入基层了解情况,与群众及时交流,对一些有情绪的难缠户,要讲究工作方法,注重心理上的沟通,通过摆政策讲道理耐心细致地做好思想工作,用贴心的服务消除他们的抵触情绪,积极热情地做好群众工作。

## 莱西供电:青岛总工会副主席冯宇莅临调研

近日,青岛市总工会副主席冯宇一行在莱西市总工会副主席郭树林陪同下,莅临国家电网莱西市供电公司就工会工

作开展情况、职工保障工作等方面展开调研,并对该公司工作给予高度评价。

(吕春颖)

# 青岛财金

精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822  
广告热线: 0532-68872800 13176870071